
ELEKTRONIKUS DOKUMENTUM KÜLDÉSE E-PAPÍRON KERESZTÜL 

Tájékoztató Hegyközségi tagok részére  

A Hegyközségek Nemzeti Tanácsának (HNT) célja modern és ügyfélközpontú közigazgatási eljárások 

kialakítása, amely az egyablakos ügyintézés elvét követve csökkeni a szereplők adminisztratív terheit és 

biztosítja a szolgáltatások kényelmes elérését és magas színvonalát. Szándékunk, hogy minél teljesebb 

körben biztosítani tudjuk az elektronikus ügyintézési lehetőségeket.  

2024. szeptember 16-tól az elektronikus ügyintézés kiterjesztéseként a szakmaközi szervezeti tagság 

igazolást digitálisan továbbítjuk hiteles szervezeti aláírással és időbélyegzővel ellátva.  A megoldás 

előnye annak költségtakarékossága mellet az, hogy az így kiadott igazolásokat további digitális 

ügyintézéshez is fel lehet használni, így például az elektronikusan benyújtott pályázati/támogatási 

anyagokhoz is lehet csatolni.  

Hiteles elektronikus aláírással ellátott kérelmek az eredetiben aláírttal azonosnak számítanak. 

Az ügyfél jogosult az elektronikus ügyintézést biztosító szerv előtt az ügyei intézése során ügyintézési 

cselekményeit elektronikus úton végezni, nyilatkozatait elektronikus úton megtenni. Ugyanakkor 

fontos, hogy nincs helye elektronikus ügyintézésnek azon eljárási cselekmények esetében, ahol azt 

jogszabályi rendelkezés kizárja vagy meghatározott okiratok másként nem pótolható benyújtására 

kötelezett. 

Az alábbi tájékoztató segítséget kíván nyújtani a Hegyközségi tagjaink részére a hiteles elektronikus 

aláírással ellátott kérelmek benyújtásához.  

EPAPÍR szolgáltatás erre a linkre kattintva érhető el: https://epapir.gov.hu/   

Az e-Papír egy ingyenes, hitelesített üzenetküldő alkalmazás, amely internetkapcsolaton keresztül, 

elektronikus úton összeköti az Ügyfélkapuval/Cégkapuval rendelkező ügyfeleket a szolgáltatáshoz 

csatlakozott intézményekkel. 

Az e-Papír szolgáltatás célja, hogy azokban az eljárásokban vagy egyszerű ügyekben is legyen 

lehetősége az ügyfélnek beadványát elektronikus úton továbbítani az intézmény felé, amelyeket – 

gyakoriságuk vagy egyéb ok miatt – nem indokolt szakrendszeri ügyintézéssel támogatni. 

Mit kell tennie 

Bejelentkezés után a megjelenő űrlapon adja meg a képernyőn kért adatokat. Például: Címzett, 

Témacsoport, Ügytípus, Levél tárgya.  

A levelet bármikor elmentheti. Munkáját később a Mentett piszkozatok menüből folytathatja. A 

levélhez lehetősége van dokumentumot is csatolni (max. 25 MB), amelyet az Azonosításra 

Visszavezetett Dokumentumhitelesítés (AVDH) szolgáltatással hitelesíthet. 

Az alkalmazás lehetőséget ad egy küldés előtti ellenőrzésre, ahol megnézheti, hogy nem írta-e el 

valamelyik adatot, valamint, hogy jó dokumentumo(ka)t csatolt-e az űrlaphoz. Szükség esetén a Vissza 

a Levél szerkesztéséhez gombra kattintva módosíthatja az űrlap adatait és / vagy a csatolt 

dokumentumo(ka)t. Amennyiben mindent rendben talált, válassza a Küldés gombot. 

Kérjük a csatolt kérelem dokumentumot minden esetben a HITELESÍTÉS gomb segítségével 

hitelesítse. 

Kizárólag a hitelesített kérelem dokumentumot tudjuk elfogadni! 

https://epapir.gov.hu/


Alábbi ábrákkal kívánunk segíteni a kitöltendő mezők kitöltésben: 



 



 

 

 


